
 

 

                                                     ΕΡΩΤΗΣΗ       Αθήνα, 1 Μαΐου 2025 
 

Προς Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. Χρυσοχοΐδη  
 

Θέμα: «Δολοφονική επίθεση αριστερών ταγμάτων εφόδου στην Νομική» 

 

Κύριε Υπουργέ, 

 

Στις 30 Απριλίου και περί τις 20:00 στο κτήριο της Νομικής κατά την διάρκεια εκδήλωσης 

με θέμα την επαγγελματική αποκατάσταση και με ομιλητές, μεταξύ άλλων , τον τ. 

Αντιπρύτανη του ΕΚΠΑ, Καθηγητή κ. Ν. Μαραβέγια, τον Πρέσβη ε.τ. κ. Θ. Θεοδώρου, τον 

Κοσμήτορα της Σχολής ΟΠΕ, Καθηγητή κ. Ν. Ηρειώτη, τον Ομότιμο Καθηγητή του ΕΚΠΑ κ. 

Ι.Θ. Μάζη, τον Καθηγητή της Σχολής Ευελπίδων κ. Κ. Γρίβα, την Πρόεδρο και τον 

Αντιπρόεδρο του Τμήματος, Καθηγήτρια κ. Ε. Σελλά και Καθηγητή κ. Ι.Ε. Σαριδάκη, την 

αφυπηρετήσασα Επίκουρη Καθηγήτρια κ. Μ. Μαυροπούλου, τον Δρ Γεωπολιτικής κ. Γ. 

Φίλη και διδάσκοντες του Τμήματος, πραγματοποιήθηκε καταδρομική επίθεση 

κουκουλοφόρων, στην οποία τραυματίστηκε σοβαρά Υποψήφιος Διδάκτορας του 

Τμήματος και προπηλακίστηκαν τέσσερεις εκ των παρισταμένων Καθηγητών. 

 

Ο τραυματίας διδακτορικός φοιτητής φέρει βαριά χτυπήματα στο κεφάλι, γεγονός που 

στοιχειοθετεί ξεκάθαρη απόπειρα ανθρωποκτονίας συνετελεσθείσα εντός του 

Πανεπιστημίου. Σημειώνουμε πως ΚΑΜΙΑ ΣΥΛΛΗΨΗ δεν έγινε από την Ελληνική 

Αστυνομία. 

 

Στο τελευταίο σοβιέτ της Ευρώπης, με την ανοχή της κυβέρνησης, ακροαριστερά 

τάγματα εφόδου μπορούν ανενόχλητα να ασκούν σωματική βία κατά φοιτητών και 

ακαδημαϊκών, καταπατώντας κάθε έννοια ελευθερίας του λόγου και της έκφρασης. Το 

φιάσκο της «πανεπιστημιακής αστυνομίας» και η γενικότερη ανικανότητα της 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:
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2/5/2025



 

 

Κυβέρνησης θέτει σε κίνδυνο την σωματική ακεραιότητα και την ίδια την ζωή φοιτητών 

και πανεπιστημιακών. 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός 

1) Ποίος ευθύνεται για την χθεσινή δολοφονική επίθεση στην Νομική; Για ποίον 

λόγο δεν έχουν συλληφθεί ακόμα οι υπαίτιοι; 

 

2) Τι σκοπεύει επιτέλους να κάνει η Κυβέρνηση για να διασφαλίσει τα αυτονόητα 

στα πανεπιστήμιά μας, δηλαδή την ασφάλεια και την ελευθερία του λόγου; 

Ο ερωτών Βουλευτής 

Αλέξανδρος Ζερβέας 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                  



 

 

                                                                                                        

 

 

                                                                                            




